

АДРЕС УСПЕХА—ВОРОНЕЖ

Они старые знакомые—труженики Воронежа и днепропетровские артисты. В четвертый раз приезжает на родину русского писателя А. В. Кольцова коллектив украинского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко. Это не случайно. Спектакли днепропетровцев всегда проходят здесь с большим успехом. А воронежцы знают цену настоящему искусству, любят его: в старинном русском городе музыкальный и драматический театры, театр юного зрителя.

Шевченковцы открыли свои

гастроли народной драмой Н. Зарудного «Марина», написанной по мотивам одноименной поэмы великого Кобзаря. Это было юбилейное, сто десятое, представление драмы. Об успехе спектакля красноречиво говорит тот факт, что в зале неоднократно вспыхивали аплодисменты зрителей — высшая награда за исполнительское мастерство артистов. Успешно выступил в спектакле в роли Т. Г. Шевченко и атамана гайдамаков Дениса Вербы народный артист УССР, лауреат Государственной премии В. Овчаренко.

Правдивые образы создали на сцене артистки О. Петренко (Марина), А. Кушковая (Оксана), артисты А. Толок (Андрей Хмель), П. Лысенко (шинкарь Лейба) и другие.

Местное телевидение пригласило гостей из Днепропетровска на студию. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств УССР И. Казначий рассказал тысячам телезрителей об истории творческого коллектива, о лучших его представителях. Затем шевченковцы показали сцены из спектаклей, исполнили отдельные песни и танцы.

Воронежцы увидели в исполнении днепропетровских артистов музыкальную комедию «Девушка и море», драму И. Карпенко-Карого «Бесталанна», драму М. Старицкого «Цыганка Аза» и ряд других спектаклей.

— Но коллектив театра не забывает и о своих земляках, — сказал нам его директор М. Ионко. — Сейчас мы работаем над новыми спектаклями и уже в начале предстоящего театрального сезона выступим с ними перед днепропетровцами.

А. ДАВЫДОВ,
студент-заочник Воронежского госуниверситета.